

Победа в XVII Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых по актуальным вопросам внутренней патологии «ЗАВАДСКИЕ ЧТЕНИЯ»



26 марта 2022 года на базе Ростовского государственного медицинского университета, города Ростова-на-Дону состоялась **XVII Всероссийская научно-практическая конференция молодых ученых «Завадские чтения»**, посвященная актуальным проблемам внутренней патологии.

В секции «Трудный пациент» принимали участие 12 студентов и молодых врачей из разных городов России: Ростова-на-Дону, Уфы, Рязани, Казани, Барнаула, Махачкалы и Хабаровска. Все представляли интересные клинические случаи по различным разделам внутренней медицины. Наш ВУЗ представлял студент 505 группы лечебного факультета и активный **член молодежного терапевтического движения Хабаровского отделения РНМОТ** Горохов Алексей Игоревич, с клиническим случаем **«Мутилирующий (обезображивающий) вариант течения псориатического артрита в клинической практике»**, под научным руководством профессора кафедры факультетской и поликлинической терапии с курсом эндокринологии Корнеевой Натальи Вячеславовны.

По итогам конкурса Алексей Игоревич **занял II место**. Высокое качество доклада, презентации и искусство отвечать на вопросы были отмечены авторитетным жюри.

